

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL ,
ȘTEFĂNUCĂ MIHAELA-NICOLETA
PENTRU ANUL 2023

În cadrul Consiliului Local Mileanca ,dețin funcția de consilier ales din luna septembrie 2020,de pe lista Partidului Social Democrat,organizația comunală Mileanca .

În acest an am fost președintele Comisiei pentru învățământ,sănătate ,cultură,protecție socială,activități sportive și de agrement.

În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Mileanca,am dezbătut proiecte de hotărâri în cadrul comisiei în care activez.Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri,reglementarea și completarea acestora.

Aceasta funcție îți conferă o onorantă activitate în viața publică ,activitate prin care trebuie să reprezinti comunitatea din care faci parte și să aduci la cunoștință în cadrul ședințelor problemele cu care se confruntă cetățenii și te simți pe deplin onorat dacă reușești să obții și rezolvarea lor.

În urma sesizărilor primite din partea locuitorilor comunei și prezentate în cadrul ședințelor,au fost rezolvate unele probleme,altele au fost amânate din cauza lipsei banilor la bugetul local.

Ca și președinte al Comisiei din cadrul Consiliului Local Mileanca am participat la toate evenimentele culturale organizate .

În luna ianuarie am participat și sprijinit financiar la „Balul Gospodarilor” în cadrul căruia ,alături de organizatori, am încercat să transmitem mai departe tradițiile și obiceiurile locale strâns legate de sărbătorile de iarna.

În luna martie am realizat și sponsorizat un parteneriat cu Școala Gimnazială Nr.1 Mileanca in cadrul unui proiect educațional intitulat „Mărțișorul de la tradițional la modern” activitate desfășurată în Căminul Cultural Mileanca în cadrul căreia copiii ,însoțiți de mămici, au confecționat mărțișoare și felicitări tradiționale.

În luna august 2023 am susținut organizarea „Zilei comunei Mileanca” contribuind cu indemnizația din luna respectivă.

În luna decembrie am participat la activitatea culturală organizată cu ocazia zilei de 1 Decembrie, Ziua Națională a României.

Menționez și faptul că prin sprijinul membrilor familiei am fost alături de echipa de fotbal a comunei pe parcursul meciurilor susținute in localiate sau în deplasare.

Activitatea în această comisie am desfășurat -o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Data

10-01-2024

Semnătura

